ORIGINAL

RESOLUTION NO. 176

A RESOLUTION OF THE CITY OF SHORELINE, WASHINGTON, EMBRACING DIVERSITY AND MULTICULTURALISM WITHIN THE CITY AND ENSURING A SAFE AND RESPECTFUL COMMUNITY FOR ALL PEOPLE

WHEREAS, the City of Shoreline is a community that is becoming increasingly diverse and multicultural; and

WHEREAS, the diversity of its people and cultures is valued in making Shoreline a stronger and more vital community; and

WHEREAS, the City has encouraged the widest possible participation of individuals and groups within the community; and

WHEREAS, the City has zero tolerance for criminal activity that is motivated by hate or intolerance;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SHORELINE, WASHINGTON AS FOLLOWS:-

Section 1. The City of Shoreline is committed to embracing the increasing wealth of diversity that we are. We value mutual respect, collaboration, tolerance and inclusiveness across the growing tapestry of our community. The vitality of Shoreline is founded on and is enhanced by a richness of backgrounds and perspectives, and we will work together for the best future Shoreline for all. We support a safe, fair and equitable environment for all, beginning with our own actions and community behavior.

ADOPTED BY THE CITY COUNCIL ON SEPTEMBER 10, 2001

Mayor Scott Jepsen

ATTEST:

Sharon Mattioli, CMC City Clerk